
      
 
 
Исх. № АЦ – 0987/14 
от 16.12.2014г. 
          Руководителю агентства  
                     Cубагенту  ООО «АВИА ЦЕНТР»  
 
 

Уважаемые коллеги! 

 В связи с наступающими новогодними и праздничными днями в начале января 2015 
года, информирую Вас  о том, что устанавливаются следующие сроки сдачи отчетов и 
перечисления выручки за проданные перевозки в 3-ей декаде декабря 2014 года  и в 1-ой 
декаде января 2015 года: 

1. Сдача отчетов для всех субагентов за период с 21 – 31.12.2014 года: 
 по электронной почте не позднее 15.00 часов (Московского времени) 03 января 

2015 года, 
 при наличии в отчете бумажных бланков, ВПД, слипов, МСО и т.д. не позднее 15.00 

часов (Московского времени) 03 января 2015 года. 
     
  2. Перечисление выручки за продажу перевозок в 3-ей декаде декабря 2014 года: 

 за период продаж с 21.12.2014г. по 25.12.2014г.   – денежные средства должны 
поступить на р/счет ООО «АВИА ЦЕНТР»  не позднее 26 декабря 2014 года. 

 за период продаж с 26.12.2014г. по 29.12.2014г. денежные средства должны 
поступить на  р/счет ООО «АВИА ЦЕНТР»  не позднее 30 декабря 2014 года. 

 за период продаж с 29.12.2014г. по 31.12.2014г. денежные средства должны 
поступить на  р/счет ООО «АВИА ЦЕНТР»  не позднее 13 января 2015 года. 

 3. Перечисление выручки за продажу перевозок за 1 декаду января 2015 года  должно быть 
произведено таким образом, чтобы все денежные средства поступили на наш расчетный счет  
не позднее 13 января 2015 года. 

 

ООО «АВИА ЦЕНТР» благодарит Вас за понимание! 

 
 
С уважением,                                                                                                                           
 
 
Заместитель Генерального директора 
Управляющей компании   
ООО «УК АВИА ЦЕНТР»                                                                   Курембин М.А. 

 
 
Исполнитель: Ханина Т.П. 
Тел.: 980-73-23 (доб. 203) 


